



Лето — «горячая» пора

Хозяева одного из домовладений станицы Гиагинской решили избавиться от садового мусора всем известным путем — сжечь его на костре. Недолго думая, разожгли пламя возле хозпостройки и уехали по делам, оставив за закрытым забором двух малолетних детей. Ситуация могла закончиться благополучно, но в дело вмешался ветер. От искры загорелась постройка, затем пламя перекинулось на дом.

Проходящий мимо житель станицы увидел дым и бросился на помощь. Он вызвал пожарных и открыл ворота для проезда спецтранспорта. К счастью, дети не пострадали, но огнем были уничтожены хозпостройка и половина дома. И только благодаря бдительности случайного прохожего не произошло трагедии. А хозяева домовладения не только потеряли имущество по собственной нерадивости, но и заплатили штраф за несоблюдение правил пожарной безопасности.

Дело происходило летом прошлого года. В южных регионах это время года — пожароопасный период. Засушливая погода способствует быстрому распространению огня, и случайная искра или брошенный окурок приводят к трагическим последствиям.

В течение последних месяцев МЧС Адыгеи неоднократно предупреждало о высокой пожароопасности 4 класса в Гиагинском районе, при которой вероятно возникновение чрезвычайных ситуаций и происшествий, связанных с ландшафтными пожарами.

По данным отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Гиагинскому и Кошехабльскому районам МЧС России по РА, с 1 января по сегодняшнее число на территории Гиагинского района произошло 57 пожаров, из них 20 — техногенных и 37 — природных. При этом за аналогичный период прошлого года зарегистрировано 42 пожара, из них 20 — техногенных и 22 — природных.

— К сожалению, некоторые забывают, как возрастает риск возникновения пожара при засушливой ветреной

погоде. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории домовладения зачастую оборачивается бедой — почти 50% всех пожаров происходят ежегодно именно по этой причине. Каждый год в летний период горят хозяйственные постройки и жилые дома жителей района, — рассказал начальник ОНД и ПР по Гиагинскому и Кошехабльскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Адыгея Эдуард Родин.

Каждый год с наступлением летнего пожароопасного сезона противопожарной службе приходится сталкиваться с проблемой выжигания сухой растительности и увеличением количества вызванных им пожаров. Практически все травяные палы происходят по вине человека.

— Отдел Государственного пожарного надзора по Гиагинскому и Кошехабльскому районам с наступлением пожароопасного периода обращается к гражданам с просьбой быть предельно осторожными и внимательными. Чтобы не случилось беды, необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности: своевременно очищать свой участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы. Запрещается разведение костров, сжигание мусора в местах, находящихся на расстоянии менее 15 метров от зданий и сооружений. Не оставляйте во дворах баллоны с газом, а также емкости с легковоспламеняющимися или горючими жидкостями; не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые,

превращаясь на солнце в линзу, концентрируют солнечные лучи и приводят к возгоранию находящейся под ней травы, — отметил Эдуард Родин.

Нарушения требований пожарной безопасности влечет за собой наложение административного штрафа: для граждан — от пяти до пятнадцати тысяч рублей, для должностных лиц — от двадцати до тридцати тысяч рублей; для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от сорока до шестидесяти тысяч рублей; для юридических лиц — от трехсот до четырехсот тысяч рублей. Если требования пожарной безопасности нарушены в условиях особого противопожарного режима, сумма штрафа увеличивается вдвое.

За несоблюдение обязательных требований пожарной безопасности сотрудниками ОНД и ПР по Гиагинскому и Кошехабльскому районам в 2023 году к административной ответственности было привлечено 29 человек.

Однако все мы прекрасно понимаем — какими бы ни были штрафы, они не идут в сравнение с ценностью человеческого здоровья и жизни. Поэтому так важно соблюдать элементарные правила пожарной безопасности, бдительно следить за состоянием электропроводки.

— Пожароопасный период — тревожное время для всех. И хочется надеяться, что каждый гражданин примет меры, чтобы обезопасить себя и своих близких от возможной беды, — обратился к землякам Эдуард Родин.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото: МЧС России по РА.

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

Адыгея продолжает сотрудничество с новыми регионами страны. Особое внимание уделяется подшефному Геническому району Херсонской области. На мероприятия по его восстановлению и развитию в 2023 году будет направлено 225 млн. рублей из республиканского бюджета.

В Геническе построят многофункциональный центр, два физкультурно-оздоровительных комплекса и две школьные спортивные площадки. К началу нового учебного года в одной из школ будет произведен капремонт.

Работы уже начались. МФЦ готов на 50%, началось благоустройство прилегающей территории. Строители Адыгеи приступили к возведению ФОКов, а спортивные площадки возле школ уже практически готовы. На 42% завершён ремонт краеведческого музея.

В дальнейшем Адыгея поможет подшефной территории с ремонтом детских садов, фельдшерско-акушерских пунктов, других социальных объектов. План работ на будущий год формируется совместно с местными органами власти. Глава Адыгеи Мурат Кумпилов отметил готовность республики оказывать всю необходимую поддержку для восстановления и развития Генического района.

Завершён ремонт участка автодороги «Гиагинская-Штурбино» протяженностью 2,2 км. Вдоль этой трассы расположены небольшие населенные пункты: хутора Дукмасов, Мокроназаров, Тихонов, Мамацев. На участке выполнены работы по предварительной очистке автодороги, укладке двух слоев асфальтной смеси, обустройству обочины, также заасфальтированы все съезды и примыкания, установлены дорожные знаки.

Работы велись в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги», стоимость затрат составила 27,9 млн. рублей.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

14 июля

в ст. Гиагинская по улице Ленина будет проводиться

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:

8(87779) 3-09-30
(доб. — 157).

Начало работы ярмарки
с 7 часов утра

13 июля, четверг

Ясно;
днем +28, ночью +17;
ветер западный, 3 м/с.



14 июля, пятница

Ясно;
днем +30, ночью +20;
ветер западный, 3 м/с.



15 июля, суббота

Облачно;
днем +27, ночью +19;
ветер северный, 4 м/с.



Урожай-2023

На полях «Скифа» кипит работа

В Гиагинском районе, несмотря на погодные условия, продолжается уборка озимой пшеницы. В ООО «Скиф» станицы Келермесской сбор урожая идет полным ходом. В хозяйстве планируют завершить уборку уже на следующей неделе.

Под пшеницу в этом году у предприятия отведено более половины всех посадочных площадей — 2,5 тысячи гектаров из 4,8 тысячи. К 10 июля работники сельхозпредприятия убрали уже 1,5 тысячи гектаров.

— В день мы убираем по 160-180 гектаров, или 900-950 тонн. При благоприятной погоде планируем завершить уборку в течение следующей недели, — прокомментировал агроном предприятия Максим Лейнвебер.

Сбор озимого урожая задерживается из-за дождливой погоды, которая держалась в Адыгее и Гиагинском районе в последние несколько дней. Пшеницу, промокнувшую под дождем, собирать нельзя — испортится, ей обязательно нужно высохнуть. При ветреной погоде и на жаре на это уходит день-полтора.

На полях предприятия выращивают шесть сортов пшеницы. Это «Граф», «Таня», «Победа-75», «Федор», «Моне», а также «Уруп».

— Сорта все отечественные, краснодарской селекции, импортных нет. Сорта сею на место предшественника. Например, если в этом году на участке поля посеяна «Таня», значит, в прошлом году здесь росла соя. Культура даст больше урожая, чем если бы там посеяли «Графа». Тому же «Графу» будет хорошо на месте подсолнечника или другой



пшеницы, — пояснил агроном.

На полях «Скифа» трудятся два водителя и 17 механизаторов. В их ведении восемь комбайнов — три «Нью Холланда», четыре отечественных «Акрона» и один «Клаас». Механизатор Владимир Гилев работает в ООО «Скиф» пять лет (на фото).

— Работа трудная физически и морально, поскольку нагрузка высокая. В поле выходишь в девять утра и до девяти-десяти вечера. Работая на тракторе, на комбайне. Сею, убираю, в процессе выполняю уход, — рассказал о своем рабочем дне механизатор.

«Скифу» еще собирать более тысячи гектаров. Ожидания от урожая высокие. Как отметил агроном Максим Лейнвебер, несмотря на холодную и дождливую весну, болезни, летнюю засуху, урожай будет достойным. Сегодня хозяйство собирает с одного гектара 47,7 центнера.

— Собранный урожай сортируют по классам в склад. Также в отдельном скла-

де лежит семенной материал. Часть собранной пшеницы почистим, откалибруем, протравим и уже осенью будем сеять, — добавил Максим Лейнвебер.

В целом, по данным Отдела сельского хозяйства администрации МО «Гиагинский район», на 11 июля в районе убрано 62% всех озимых зерновых культур.

Полностью обмолочен озимый ячмень, урожайность по району составила 45,9 ц/га, валовой сбор — 11 тысяч тонн. На озимую пшеницу в районе было отведено 23 419 гектаров. На данный момент обмолочено 59%, урожайность составляет 44,6 ц/га. Аграрии района отравили в закрома 61,3 тысячи тонн пшеницы.

Подходит к концу жатва рапса на зерно. Сельхозпроизводители убрали 4,7 тысячи гектаров из 5,6 тысячи, что составляет 84%. Урожайность культуры — 22,9 ц/га.

Д. РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

Вниманию сельхозпроизводителей

«Трактор для своих»



Акция с таким названием стартовала 3 июля. Её проводит АО «Росагролизинг» в целях поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей. Суть акции — поставка тракторов для аграриев с максимально привлекательными условиями.

Акция распространяется на трактора марок «Кировец», «РСМ», «Беларус», «БТЗ», «КЭМЗ», «Агромаш».

В рамках акции для тракторов российского

производства предусмотрены следующие условия: выгодные цены, первоначальный взнос 0%, срок лизинга до 7 лет, отсрочка платежа по основному долгу до сентября 2024 года (при выборе аннуитетного графика платежей).

Для приобретения тракторов белорусского производства первоначальный взнос от 0% — только в Росагролизинг, срок лизинга до 5 лет. Отсрочка не предусмотрена.

Для участия в акции «Трактор для своих» предусмотрены упрощенный пакет документов и короткие сроки рассмотрения заявок потенциальных лизингополучателей. При выборе условий доступны различные варианты графиков платежей с учетом специфики деятельности лизингополучателей: «аннуитет», «регресс», «сезонный», «сезонный с индивидуальными настройками».

В условиях роста цен на технику эта акция предоставляет аграриям возможность обновлять парк тракторов на льготных условиях, а также подготовиться к проведению сельскохозяйственных работ с максимальной выгодой.

По всем интересующим вас вопросам можно обратиться в Отдел сельского хозяйства администрации Гиагинского района: **ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, каб. N 10.**

Наш корр.

КАРАНТИННЫЙ СОРНЯК

Ситуация с амброзией полыннолистной ежегодно обсуждается на всех уровнях власти. Этот карантинный сорняк не только вредит полезным сельхозкультурам, но и здоровью людей. Рабочее совещание по вопросам борьбы с опасным сорняком состоялось в Государственном Совете-Хасэ Республики Адыгея.

Враг растений и людей

В ходе совещания ведомства проинформировали о разработанных мерах и плане мероприятий по уничтожению амброзии, проведены контрольно-надзорные рейды, в ходе которых установлено произрастание сорняка на 82 земельных участках муниципальных образований. Депутаты планируют провести серию выездных мероприятий с привлечением представителей средств массовой информации, в ходе которых также состоятся встречи с собственниками и арендаторами земель.

— Если каждый из нас не будет вести борьбу с амброзией, желаемого результата,

Учитывая биологические особенности сорняка, с амброзией полыннолистной необходимо бороться до начала ее цветения. Наиболее эффективным методом борьбы является удаление растения с корнем. Скашивание малоэффективно, так как амброзия снова отрастает, давая при этом от 5 до 15 новых побегов. Однако, если этот прием проводить многократно и систематически, то удастся предупредить цветение и плодоношение амброзии.

Как отметили в Южном межрегиональном управлении Россельхознадзора, решающее значение для ликвидации



к большому сожалению, никогда не добьемся! Мы продолжим проводить профилактическую, разъяснительную и информационную работу, совершенствовать законодательство и призывать земляков, собственников и арендаторов сельхозугодий проникнуться сложившейся ситуацией и осознать, что борьба с сорной растительностью — это общая наша задача! — отметил Председатель ГосСовета-Хасэ РА Владимир Нарожный.

Амброзия полыннолистная — один из наиболее злостных и широко распространенных карантинных объектов. Она причиняет огромный ущерб окружающей среде и земледелию — расходует много воды, что приводит к иссушению почвы; резко снижает плодородие земли; угнетает культурные растения; затеняет их от солнечного света.

Более того, амброзия является и злейшим врагом здоровья человека. Это растение выделяет яд эфирных масел, которые вызывают сильные головные боли и скачки артериального давления. Пыльца амброзии — сильнейший аллерген, она разносится с ветром на десятки километров, поднимаясь в высоту до 5 тысяч метров. В период цветения амброзии у людей наблюдаются вспышки бронхиальной астмы, дерматиты, а также массовое аллергическое заболевание — амброзийный поллиноз.

амброзии полыннолистной на посевах сельхозкультур имеют агротехнические меры борьбы. Они включают в себя правильное чередование культур в севообороте, обработку почвы, уход за посевами. Здесь важно своевременно применять весь комплекс агротехнических мероприятий в сочетании с химическими мерами борьбы, а при необходимости и ручную прополку.

— Руководители предприятий, организаций, все население должно уничтожать амброзию. Необходимо понимать, что повсеместная и эффективная борьба с карантинным сорняком способствует восстановлению плодородия сельскохозяйственных земель и снижению числа аллергических заболеваний людей. Поэтому главное сейчас — не допустить массового ее цветения и созревания семян, своевременно уничтожить её, — подчеркнули в Южном межрегиональном управлении Россельхознадзора.

О фактах непроведения мер борьбы с амброзией можно сообщить в Южное межрегиональное управление Россельхознадзора по адресу электронной почты: **rshn38@fsvps.gov.ru** либо подать обращение лично. В случае возникновения вопросов обращаться по телефону: **8 (861) 222-00-28.**

А. ВИКТОРОВА.
Фото из открытых источников.

Моя семья

Семья с тобой навсегда

В Центре народной культуры имени Н.Р. Нагоевой прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности.

Первыми в стенах Центра культуры собрались дети. Здесь их ждали альбомные листы, карандаши и фломастеры. Ребята проявили фантазию в творческой акции «Детские рисунки ко Дню семьи, любви и верности», а наградой за красочную выставку стало сладкое угощение — мороженое.

Главным событием праздника стало чествование семей Гиагинского района. Виновников торжества поздравили глава Гиагинского района Андрей Таранухин и председатель СНД Татьяна Черкова:

— *Каждого из нас объединяет одна вещь — семья. Она может быть маленькой, большой, но от этого не меняется её ценность. Семья — самое родное и близкое, что есть у каждого человека. Поздравляем с этим замечательным праздником, желаем мира, добра и процветания вашим семьям.*

В этот день семьи, прожившие долгие годы в любви и согласии, были награждены медалью «За любовь и верность». В числе награжденных — две семейные пары из станицы Дондуковской. Александр и Любовь Лещенко прожили вместе 57 лет, о них «Красное знамя» рассказывало в прошлом номере. Брачному союзу Александра и Веры Прасол — 52 года. Глава семьи работал в колхозе, его супруга — воспитателем детского сада.



Аюб и Ольга Коблевы вместе 34 года. Жизнь Аюба Рамазановича неразрывно связана с Гиагинским районом, он воспитал не одно поколение спортсменов.

Союзу Бориса и Фатимы Тхагапсовых — 40 лет. Глава семьи свою жизнь посвятил земледелию. Сегодня дело отца продолжает сын. Фатима — инспектор налоговой службы.

50-летний юбилей совместной жизни отметят в этом году Валерий и Зоя Ерохины из Айрюмовского сельского посе-

ления. Отношения начались ещё в школе, когда между ними зародилась дружба, а затем и любовь. Такой же стаж семейной жизни — у семьи Рудимовых из Сергиевского поселения. Александр работал водителем, Лидия — помощником воспитателя в детском саду, а затем социальным работником.

Сергей и Галина Сапельниковы в августе отметят 36 лет совместной жизни. Глава семьи четверть века работал в МВД, Галина Сергеевна — педагог дошкольного образования.

В мае состоялся региональный этап Всероссийского конкурса «Семья года», прошедший под девизом «Моя семья — моя Россия». В День семьи, любви и верности были награждены семьи, которые представляли Гиагинский район. Это супруги Жумабек и Светлана Ажгалиевы (номинация «Сельская семья»), Сергей и Елена Подколзины (номинация «Золотая семья»), Артем и Вероника Арутюнян (номинация «Молодая семья»). В номинации «Семья — хранитель традиций» участником конкурса была семья Виталия и Марины Черкашиных.

Супруги Александр Викторович и Наталья Викторовна Матыченко стали не только участниками, но и победителями регионального конкурса в номинации «Многодетная семья». Стаж их совместной жизни — 29 лет, за эти годы они воспитали семерых детей.

Примером для молодого поколения являются союзы-долгожители. В праздничный день награды были вручены семьям, прожившим в браке более 50 лет. Это Дмитрий и Ольга Весельевы из села Сергиевского, Анатолий и Людмила Норкины из станицы Гиагинской, Михаил и Ирина Бланк из хутора Прогресса, Николай и Елена Грицкевич из станицы Келермесской, Александр и Любовь Анохины из станицы Дондуковской.

Каждая из этих семей прожила в любви долгие годы, сохранила крепкие чувства и уважение друг к другу. Подарком для них стали яркие выступления артистов Гиагинского района.

Д. РОСТОВЦЕВА. Фото автора.

Пронесли любовь через года



«Железо дороже, чем золото и бриллианты». Согласны с этим утверждением? А в жизни есть ситуации, когда эту фразу можно считать полностью оправданной. «Железной» называют годовщину свадьбы, которая состоялась 65 лет назад. И в этом случае железо действительно превосходит все драгоценные металлы.

Супруги Пилипенко

Именно столько, 65 лет, прожили в браке супруги из станицы Гиагинской Евгений Сергеевич и Раиса Ильинична Пилипенко. В День семьи, любви и верности их поздравили с замечательным юбилеем заведующая отделом ЗАГС Гиагинского района Галина Николаевна Ананевская, старший специалист отдела ЗАГС Елена Владимировна Цыганкова, председатель Союза женщин района Фатимет Кимовна Хацукова и председатель районного Совета ветеранов Александра Николаевна Визняк.

Как прожить такую долгую и счастливую совмест-

ную жизнь? Секрет прост, признаются супруги: много работать, обоим принимать участие в воспитании детей, а потом и внуков, уважать и заботиться о своей второй половинке. В круговерти жизненных проблем нет места долгим ссорам, надо быть помощниками друг другу, рука об руку идти по жизни. А все проблемы нужно решать сообща, главное — слушать и слышать друг друга. Этому они научили своих двоих детей и четверых внуков. Любовь и взаимоуважение супругов стали примером и для правнучки.

Супруги Киселёвы

На пять лет меньше семейный стаж супругов Киселёвых. Брак Виктора Григорьевича и Татьяны Филипповны был зарегистрирован 60 лет назад, и с тех пор они вместе идут по жизни. Воспитали двоих детей, которые подарили им троих внуков и четверых правнуков. В их дружной семье царят любовь и согласие, а формула счастья звучит так: «Чтобы не растерять чувств, нужно с самого начала гореть большой любовью, беречь её, поддерживать чувства долгие годы».

Гости поздравили семейные пары с замечательным

юбилеем и теплым семейным праздником. Как и много лет назад, они вновь поставили свои подписи, только уже не в Книге записей актов о заключении брака, а в Книге почетных юбиляров, которая хранится в архиве отдела ЗАГС Гиагинского района.

Каждой семейной паре были вручены памятные подарки от Управления ЗАГС Республики Адыгея и Приветственный адрес от имени главы МО «Гиагинский район» Андрея Николаевича Таранухина. В нем сказано: «Выбрав одну дорогу, вы пошли по ней плечом к плечу, преодолевая все ухабы, рытвины, препятствия, помогая и поддерживая друг друга. Это было непросто, но вы выдержали всё. Мы чествуем сегодня вас, сумевших не растерять в ежедневной суете то светлое и прекрасное, что когда-то соединило ваши судьбы. Желая вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни».

В ответ супруги поблагодарили за теплые слова поздравлений и пожелали всем жителям района искреннего семейного счастья.

А. МАЧУЛЬСКАЯ. Фото автора.

Услуги

Работа

Поздравления

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

ИНН 010516631990

ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ БЕЗ ВЫХОДНЫХ (4-8)
8 (988) 388-81-68
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
холодильников и морозильных камер на дому. Гарантия. Выезд по району.
8-964-920-58-58

РЕМОНТ холодильников морозильных камер
ИНН 0105201549006 (4-8)

Установка сплит-систем;
• ремонт; • чистка; • продажа.
ИНН 233909450423 Тел.: **8-918-696-00-10.** (2-2)

В ООО ТПК «Южный продукт» требуются:

- тракторист;
- слесарь-ремонтник (2 человек);
- мастер смены;
- лаборант (2 человек).

Зарплата достойная.
ИНН 7713745721 Тел.: **8-918-285-41-63** (1-4)

Гиагинское районное отделение охотников и рыболовов доводит до сведения охотников, что охота на пернатую дичь открывается 20 августа 2023 года. Желающие уже могут приобретать путёвки. Для желающих вступить в общество охотников проводится акция: с 1 июля по 31 августа 2023 г. стоимость вступления **2000 руб.**
Администрация Гиагинского РО АРООП.
ИНН 0101001096 (1-1)

О наиболее значимых событиях района и республики читайте на нашем сайте:
WWW.FLAGRED.RU

Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днем рождения Татьяну Дмитриевну ФЁДОРОВУ!
Пусть в жизни будет больше ярких красок, Приятных встреч, уютных вечеров. Пусть каждый день проходит не напрасно, А дарит счастье, радость и любовь!

Покупка, продажа

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: **8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.** (4-8)

Продаю нутрий. Тел.: **8-918-221-02-24.**

Продается хата в х. Нижний Айрюм. Есть газ, вода, сад, з/у 25 сот. Тел.: **8-918-628-16-21.**

ОФИЦИАЛЬНО

ОБНАРОДОВАНИЕ
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 6.10.2003 г., на основании Устава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» **ОБНАРОДОВАТЬ:**
— **Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» от 08.06.2023 г. № 36** «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».
Жители муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» могут ознакомиться с текстом Решения на официальном сайте администрации МО «Гиагинское сельское поселение» — **admingp.ru**, а также в течение 20 дней со дня публикации данного обнародования по адресам: ст. Гиагинская — информационный стенд в здании администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33; пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.
С.А. БОТВИННИКОВ.
Глава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

Информационное сообщение
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» произведи обнародование информации о численности муниципальных служащих муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 2 квартал 2023 года:
— замещающие муниципальные должности — 2 чел., денежное содержание — 277,8 тыс. руб.;
— муниципальных служащих — 18 чел., денежное содержание — 2063,7 тыс. руб.
С.А. БОТВИННИКОВ.
Глава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 4 июля 2023 г., № 59, ст. Дондуковская
«Об исполнении бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2 квартал 2023 года»
В соответствии со ст. 264.1 п. 5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 34 «Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Дондуковское сельское поселение», ст. 45 п. 4 Устава муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить исполнение бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2 квартал 2023 года по доходам в сумме 15 349,3 тысячи рублей, по расходам в сумме 14 595,7 тысячи рублей, с профицитом в сумме 753,6 тысячи рублей.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
Н.Н. БРОВИН.
Глава муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» произведи обнародование информации о численности муниципальных служащих муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 2 квартал 2023 года:
— численность выборных лиц — 1 чел., денежное содержание — 193,0 тыс. руб.;
— численность муниципальных служащих — 7 чел., денежное содержание — 867,1 тыс. руб.;
— численность работников, не отнесенных к муниципальным должностям, — 3 чел., денежное содержание — 210,7 тыс. руб.
Н.Н. БРОВИН.
Глава муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».

Информация об исполнении основных параметров бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2 квартал 2023 года (тыс. руб.)
Исполнение доходов и расходов бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»

	Прогноз на 2023 год	Исполнено за 2 квартал 2023 года
ДОХОДЫ	24 114,7	6 376,8
РАСХОДЫ	29 249,2	4 047,4
Дефицит (-)/Профицит (+)	-5 134,5	2 329,4

Информация об исполнении бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2 квартал 2023 года (тыс. руб.)

	ДОХОДЫ		
	Утверждено на 2023 г.	Исполнено, 2 квартал 2023 г.	Процент исполнения
Бюджет муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»			
Налоговые доходы	16 223,6	8 486,5	34,2
Налог на доходы физических лиц	4 584,8	2 043,3	44,6
Доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ	4 527,2	1 963,7	43,4
Единый сельскохозяйственный налог	2 934,1	2 328,5	79,4
Налоги на имущество	4 162,5	2 136,6	51,3
в том числе:			
Налог на имущество физических лиц	727,8	341,0	46,8
Земельный налог	3 434,7	1 795,7	52,3

	15,0	14,4	96,0
Государственная пошлина	15,0	14,4	96,0
Неналоговые доходы	1227,0	1015,7	82,8
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	0,0	0,2	
Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений	800,0	571,4	71,4
Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением движимого имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	0,0	23,2	
Штрафы, санкции, возмещение ущерба	7,0	0,9	12,9
Инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты сельских поселений	420,0	420,0	100,0
Безвозмездные поступления, всего	6 664,1	5 847,1	87,7
Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	1 304,9	652,4	50,0
Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (средства федерального бюджета)	296,0	148,0	50,0
Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	33,0	16,5	50,0
Прочие субсидии бюджетам сельских поселений	1940,0	1940,0	100,0

	2020,2	2020,2	100,0
Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии)	2020,2	2020,2	100,0
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений	1000,0	1000,0	100,0
Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений	70,0	70,0	100,0
ИТОГО ДОХОДОВ	24 114,7	15 349,3	63,6

РАСХОДЫ			
	Утверждено на 2023 год	Исполнено за 2 квартал 2023	Процент исполнения
Бюджет муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»			
Общегосударственные вопросы	11 043,3	4 810,3	43,6
Национальная оборона	296,0	135,2	45,7
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	1308,0	1199,4	91,7
Национальная экономика	5867,2	1925,6	32,8
Жилищно-коммунальное хозяйство	9916,2	6017,3	60,7
Культура, кинематография	100,0	40,4	40,4
Социальная политика	452,8	223,0	49,2
Физическая культура и спорт	150,0	128,8	85,9
Межбюджетные трансферты	115,7	115,7	100,0
ИТОГО РАСХОДОВ	29 249,2	14 595,7	49,9

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор В. В. Вятик
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... **9-71-54;**
ответственный редактор..... **9-13-47;**
корреспондент-обозреватель..... **9-13-48;**
менеджер по рекламе..... **8-953-084-61-72;**
бухгалтерия..... **9-14-48;**
отдел подписки и доставки..... **8-902-404-17-44;**
официальный сайт: **www.flagred.ru**
e-mail: **redflagkz@yandex.ru**
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.